中国冶金矿山企业协会文件

中矿协字〔2020〕63号

关于开展第八届会员单位信息登记的通知

各有关单位:

中国冶金矿山企业协会将于2021年上半年召开第八次会员代表大会。为了做好会员代表大会的各项筹备工作,便于与企业之间建立更紧密联系,更好的为会员服务,现开展会员单位信息登记工作,请各单位认真填写"第八届会员单位基本信息登记表"(附件),并于2020年12月10日之前将"信息登记表"电子文档发送至协会邮箱,同时将纸质版(盖章)一份邮寄至协会会员部。望各单位对此项工作给予积极配合和大力支持。

联系人:揭香萍

联系电话: 010-87767391-812; 13691427963

邮箱地址: yjksxh@163.com

通讯地址:北京市朝阳区广渠路33号石韵浩庭2号楼B座9层中国冶金矿山企业协会(100022)

附件: 中国冶金矿山企业协会第八届会员单位基本信息登记 表



附件:

中国冶金矿山企业协会 第八届会员单位基本信息登记表

单位名称 (盖章)								
通信地址					邮编	1		
企业法人代表 (负责人)			职 务					
企业规模			企业主导产品					
企业网址								
与协会联系的 领导	姓名			职	务			
	移动电话			E-mail 地址				
与协会 联络部门	部门名称			负	负责人			
	主要联络人			办么	〉电话			
	移动电话			传	真			
	E-mail 地址							